

ZNAK (symbol)

Poučený skúsenosťami, zaznamenávam pre budúcnosť, že dnes som vytvoril dva nižšie popísané grafické znaky (symboly), z ktorých každý môže byť použiteľný napríklad pre označenie skautskej histórie alebo organizačnej zložky zaoberajúcej sa skautskou históriou, a pod.

Prvý znak pozostáva z veľkého písaného písmena "H" predstavujúceho slovo "História", v osi ktorého je písacie pero, pričom štyri oblúky písmena "H" sú zobrazené v tvare pripomínajúcom alebo podobnom štyrom bočným listom (skautskej) ľalie a predná časť pera (špic) je zobrazený v tvare pripomínajúcom alebo podobnom hlavnému (najväčšiemu, vzpriamenému, osovému) listu (skautskej) ľalie, pričom (ležatá) priečka v písmene "H" je zobrazená v tvare pripomínajúcom alebo podobnom páske spájajúcej listy ľalie.

Ľalia, ktorú znak pripomína, môže byť ľubovoľného tvarového vyhotovenia, ktorých jestvuje nespočetné množstvo.

Držadlo pera môže, ale nemusí byť zobrazené v tvare pripomínajúcom alebo podobnom prostrednému malému (spodnému) lístku (skautskej) ľalie. Pero môže byť zobrazené ako upravené z vtáčieho brka, alebo ako vyrobený ručný písací prostriedok (napr. stylus, kovové pero namáčacie alebo plniace, alebo podobné).

Druhý znak je zobrazenie písacieho podkladu (napríklad knihy, zošita, kroniky, alebo časti zmieneného) na ktorom ako na pozadí je zobrazený vyššie popísaný prvý znak.

Poloha a vzájomná poloha jednotlivých častí každého popísaného znaku môže byť rôzna - ľubovoľná, tiež môžu byť začlenené do iných znakov či grafických prejavov (napríklad viacvrstvový, pohyblivý) . Každý znak je na podklade vyhotovený čiarou, jednou farbou (je monochromatický), ale môže byť vyhotovený aj viacerými farbami. Jednotlivé plochy znaku môžu byť ohraničené čiarami, ale tiež môžu byť vyplnené ľubovoľnou farbou (farbami).

Príklad niekoľkých možných grafických vyhotovení znaku, ktoré grafické vyhotovenia však nijako neobmedzujú slovné vymedzenie znakov, sú tu priložené v grafickej podobe.

Prehlasujem, že som autorom všetkého vyššie uvedeného.

Ing. Vojtech Brabenec, 52.klub oldskautov Trenčín, 15. marca 2014.

